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Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții 

din data de 23.10.2024 ora 09.45, Sala JII.5 

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în 
prezența a 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți ), din 
totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți). 

Dl Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul 
stabilit prin  ordinea de zi. 

Ordinea de zi: 

1) Analiza și, după caz, avizarea propunerilor 
departamentelor (aprobate în ședinta ) privind 
pozițiile din Statul de funcțiuni scoase la concurs, 
pentru sem. al II -lea, anul univ.2024-2025;  

2) Aanaliza și avizarea Fișelor de  discipline aferente 
unor poziții noi din Planul de învățământ, pentru sem 
I , anul universitar 2024-2025; 

3) CIBv. 2024; 
4) Diverse. 

 

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de 
recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de 
zi. 

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în 
baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat 
deschis, consemnate ȋn Registrul special de ședință Hotărârile 
Consiliului Facultății de Construcții din data de 23.10.2024  

sunt redate ȋn continuare. 
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Hotărârile/Informările  Consiliului Facultății de Construcții 

din data de 23.10.2024 

 

 

Prof.dr.ing. Ioan TUNS 

Decanul Facultății de Construcții 

 

Punct 1 

HCF 

Au fost analizate și supuse la vot pozițiile din Statul de 
funcțiuni, propuse de către departamente a fi scoase la 
concurs pentru sem. al -II-lea, anul universitar 2024-
2025, aprobate în ședințele de CD, iar rezultatele 
înregistrate în urma votului membrilor CF, sunt redate în 
continuare pe departamente, cu pozitiile aferente: 
Departamentul de Inginerie civilă - (7P),  pentru fiecare 
poziție propusă): 

 pozitia 19-șef lucrări (perioadă determinată); 
 poziția 26-șef lucrări (perioadă nedeterminată); 
 pozitia 30-asistent (perioadă determinată) 

Departamentul de Ingineria instalațiilor – (7P), pentru 
poziția propusă: 

 pozitia 15-șef lucrări (perioadă determinată) 
 

Punct 2 

HCF/ICF 

S-au analizat și avizat (7P)  Fișele de disciplină 
aferente unor poziții noi din Planul de învățământ,  sem. 
I, anul universitar 2024-2025, care au fost aprobate, în 
prealabil, în ședința CD. 
 
Coordonatorii de programe de studii de licență/master se 
vor asigura că toate Fișele de disciplină, aferente 
sem.I, anul universitar 2024-2025, au fost incărcate de 
către titularii de disciplină/discipline pe platforma e-
Learning.  
Termen: 30.10.2024 

Punct 3 

ICF 

S-a informat asupra stadiului de pregătire a Conferinței 
internaționale CIBv 2024. 

Punct 4 

HCF 

 S-a propus și  validat 7(P) responsabilul cu 
implementarea accesului studenților și a cadrelor 
didactice la softul de similitudine Turnitin, în persoana 
d-lui conf.dr.ing. Dorin Radu. 


